



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко
+7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Осенний этап программы «SvetoCopy – в природе офиса» с Азаматом Мусагалиевым

Санкт-Петербург, Россия – 16 сентября 2024 года – Компания «Светогорский ЦБК» объявляет о старте финального этапа масштабной коммуникационной кампании «SvetoCopy – в природе офиса» с участием популярного комика, актёра, шоумена и телеведущего Азамата Мусагалиева. Осенний этап пройдет с 16 сентября по 15 ноября 2024 года и будет посвящен виртуальной игре «SvetoLove», в которой пользователям предстоит ловить пачки бумаги и участвовать в розыгрыше призов, включая сертификаты, портативные колонки, планшеты и яркие брендированные зонты от бренда офисной бумаги SvetoCopy.

В рамках кампании был снят юмористический мини-сериал «SvetoCopy – в природе офиса», в котором Азамат Мусагалиев выступает в роли начальника и вместе с другими героями оказывается в знакомых многим офисных ситуациях. По сценарию, босс и его подчиненные попадают в забавные обстоятельства и разбираются в том, безопасно ли хранить важные документы только в электронном виде, действительно ли спасает деревья тот, кто не распечатывает файлы, и как сделать так, чтобы работа в офисе проходила гладко и эффективно. С момента начала коммуникационной кампании мини-сериал про офисную жизнь посмотрело более 4 миллионов пользователей.

В течение 2024 года проходят три игровых этапа с конкурсами, участвуя в которых, можно отвлечься от рутинных дел, сыграть в увлекательные игры и получить шанс выиграть подарки. Главным призом первого этапа программы, который прошел весной этого года, стал смартфон, во втором этапе кампании победители получили смарт-часы, портативный аккумулятор, а также сертификаты на покупку товаров на одном из маркетплейсов и сувенирную продукцию от «Светогорского ЦБК».

Комментирует Артем Дунаев, директор по маркетингу и продажам белых бумаг на территории России, НПАО «Светогорский ЦБК»: «Бумаги SvetoCopy знают, покупают и рекомендуют коллегам. Мы запустили кампанию «SvetoCopy – в природе офиса» для того, чтобы сделать офисные будни веселее и интереснее. Мы рады высокой активности участников предыдущих этапов и приглашаем всех присоединиться к финальному этапу и к розыгрышу ценных призов».

Более подробно о мини-сериале, игре и участии в розыгрыше можно узнать на сайте probumagu.svetocopy.com

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.